

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 1740

08-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി. യിൽ രാത്രികാല അലവൻസ് നൽകൽ

പോദ്യം	ഉത്തരം
<p align="center">ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം</p>	<p align="center">Shri Antony Raju (ഗതാഗത വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ ഏതൊക്കെ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്കാണ് രാത്രികാലങ്ങളിൽ ജോലി ചെയ്യേണ്ടിവരുന്നത്; മറ്റുള്ള സമയങ്ങളിൽ ജോലിക്ക് നൽകുന്ന വേതനത്തിന് പുറമേ രാത്രികാല ജോലിക്ക് ഇവർക്ക് അധിക സാമ്പത്തിക ആനുകൂല്യം നൽകുന്നുണ്ടോ; എങ്കിൽ എത്ര മണിമുതലാണ് പ്രസ്തുത ആനുകൂല്യം നൽകിവരുന്നതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(എ) കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിലെ മിനിസ്റ്റീരിയൽ, മെക്കാനിക്കൽ, ഓപ്പറേറ്റിംഗ്, സുരക്ഷാ എന്നീ വിഭാഗം ജീവനക്കാർ പൊതുവായി രാത്രികാലങ്ങളിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്നു. രാത്രികാല സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്ന എല്ലാ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്കും 15 രൂപ രാത്രി ബത്ത ആയി അനുവദിച്ചു വരുന്നു. ഇത് കൂടാതെ 22:00 മണി മുതൽ 06:00 മണി വരെയുള്ള സമയം സർവ്വീസ് ഓപ്പറേഷൻനിൽ ആയിരിക്കുന്ന കണ്ടക്ടർ ഡ്രൈവർ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് ചുവടെ ചേർത്തിരിക്കും പ്രകാരം അധിക ബത്തയും അനുവദിച്ചു വരുന്നു. 22 : 00 മണി മുതൽ 06 : 00 മണി വരെ ഡ്രൈവർ കണ്ടക്ടർ 2 മുതൽ 4 മണിക്കൂർ വരെ 50 രൂപ 15 രൂപ 4 മണിക്കൂറിന് മുകളിൽ 60 രൂപ 20 രൂപ 22 : 00 മണി മുതൽ 06 : 00 മണി വരെ രാത്രികാലങ്ങളിൽ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്ന കണ്ടക്ടർ ഡ്രൈവർ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് വ്യത്യസ്ത രീതിയിൽ ആണ് അധിക ബത്ത അനുവദിച്ചുവരുന്നത്. ഇത് ടി വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ ജോലി ഭാരവും, ഉത്തരവാദിത്വവും പരിഗണിച്ച് സർക്കാരും, അംഗീകൃത തൊഴിലാളി സംഘടന പ്രതിനിധികളും കോർപ്പറേഷനും തമ്മിൽ ചർച്ച ചെയ്ത ഉഭയകക്ഷി കരാർ പ്രകാരം നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്.</p>
<p>(ബി) എത്ര മണിവരെ ജോലിയിലേർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന തൊഴിലാളികൾക്കാണ് പ്രസ്തുത അധിക ബത്തയ്ക്ക് നിയമപ്രകാരം അർഹതയുള്ളതെന്ന് അറിയിക്കുമോ; പ്രസ്തുത സമയത്ത് ജോലി ചെയ്യുന്നതിന് കാറ്റഗറി തിരിച്ചാണോ അധിക തുക നൽകുന്നതെന്ന് അറിയിക്കുമോ;</p>	<p>(ബി) കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിലെ മിനിസ്റ്റീരിയൽ, മെക്കാനിക്കൽ, ഓപ്പറേറ്റിംഗ്, സുരക്ഷാ എന്നീ വിഭാഗം ജീവനക്കാർ പൊതുവായി രാത്രികാലങ്ങളിൽ കെ.എസ്.ആർ.ടി.സി.യിൽ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്നു. രാത്രികാല സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്ന എല്ലാ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്കും 15 രൂപ രാത്രി ബത്ത ആയി അനുവദിച്ചു വരുന്നു. ഇത് കൂടാതെ 22:00 മണി മുതൽ 06:00 മണി വരെയുള്ള സമയം സർവ്വീസ് ഓപ്പറേഷൻനിൽ ആയിരിക്കുന്ന</p>

		<p>കണ്ടക്ടർ ഡ്രൈവർ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് ചുവടെ ചേർത്തിരിക്കും പ്രകാരം അധിക ബത്തയും അനുവദിച്ചു വരുന്നു. 22 : 00 മണി മുതൽ 06 : 00 മണി വരെ ഡ്രൈവർ കണ്ടക്ടർ 2 മുതൽ 4 മണിക്കൂർ വരെ 50 രൂപ 15 രൂപ 4 മണിക്കൂറിന് മുകളിൽ 60 രൂപ 20 രൂപ 22 : 00 മണി മുതൽ 06 : 00 മണി വരെ രാത്രികാലങ്ങളിൽ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്ന കണ്ടക്ടർ ഡ്രൈവർ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് വ്യത്യസ്ത രീതിയിൽ ആണ് അധിക ബത്ത അനുവദിച്ചുവരുന്നത്. ഇത് ടി വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ ജോലി ഭാരവും, ഉത്തരവാദിത്വവും പരിഗണിച്ച് സർക്കാരും, അംഗീകൃത തൊഴിലാളി സംഘടന പ്രതിനിധികളും കോർപ്പറേഷനും തമ്മിൽ ചർച്ച ചെയ്ത ഉഭയകക്ഷി കരാർ പ്രകാരം നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്.</p>
(സി)	<p>എങ്കിൽ പ്രസ്തുത സമയത്ത് ജോലി ചെയ്യുന്നതിന് വിവിധ കാറ്റഗറിയിലുള്ള തൊഴിലാളികൾക്ക് ലഭിക്കാൻ അർഹതയുള്ള തുകയുടെ കണക്ക് ലഭ്യമാക്കുമോ;</p>	<p>(സി) കെ.എസ്.ആർ.റ്റി.സി.യിലെ മിനിസ്റ്റീരിയൽ, മെക്കാനിക്കൽ, ഓപ്പറേറ്റിംഗ്, സുരക്ഷാ എന്നീ വിഭാഗം ജീവനക്കാർ പൊതുവായി രാത്രികാലങ്ങളിൽ കെ.എസ്.ആർ.റ്റി.സി.യിൽ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്നു. രാത്രികാല സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്ന എല്ലാ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്കും 15 രൂപ രാത്രി ബത്ത ആയി അനുവദിച്ചു വരുന്നു. ഇത് കൂടാതെ 22:00 മണി മുതൽ 06:00 മണി വരെയുള്ള സമയം സർവ്വീസ് ഓപ്പറേഷൻനിൽ ആയിരിക്കുന്ന കണ്ടക്ടർ ഡ്രൈവർ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് ചുവടെ ചേർത്തിരിക്കും പ്രകാരം അധിക ബത്തയും അനുവദിച്ചു വരുന്നു. 22 : 00 മണി മുതൽ 06 : 00 മണി വരെ ഡ്രൈവർ കണ്ടക്ടർ 2 മുതൽ 4 മണിക്കൂർ വരെ 50 രൂപ 15 രൂപ 4 മണിക്കൂറിന് മുകളിൽ 60 രൂപ 20 രൂപ 22 : 00 മണി മുതൽ 06 : 00 മണി വരെ രാത്രികാലങ്ങളിൽ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്ന കണ്ടക്ടർ ഡ്രൈവർ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് വ്യത്യസ്ത രീതിയിൽ ആണ് അധിക ബത്ത അനുവദിച്ചുവരുന്നത്. ഇത് ടി വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ ജോലി ഭാരവും, ഉത്തരവാദിത്വവും പരിഗണിച്ച് സർക്കാരും, അംഗീകൃത തൊഴിലാളി സംഘടന പ്രതിനിധികളും കോർപ്പറേഷനും തമ്മിൽ ചർച്ച ചെയ്ത ഉഭയകക്ഷി കരാർ പ്രകാരം നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്.</p>
(ഡി)	<p>ഒരേപോലെ രാത്രി സമയം ഒരു ബസ്സിൽ വ്യത്യസ്ത ജോലി ചെയ്യുന്ന ഡ്രൈവർ, കണ്ടക്ടർ എന്നീ വിഭാഗങ്ങൾക്ക് രാത്രികാല അലവൻസ് നൽകുന്ന കാര്യത്തിൽ വിവേചനം ഉണ്ടോ; എങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കാൻ തയ്യാറാകുമോ; ഇല്ലെങ്കിൽ കാരണം വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(ഡി) കെ.എസ്.ആർ.റ്റി.സി.യിലെ മിനിസ്റ്റീരിയൽ, മെക്കാനിക്കൽ, ഓപ്പറേറ്റിംഗ്, സുരക്ഷാ എന്നീ വിഭാഗം ജീവനക്കാർ പൊതുവായി രാത്രികാലങ്ങളിൽ കെ.എസ്.ആർ.റ്റി.സി.യിൽ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്നു. രാത്രികാല സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്ന എല്ലാ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്കും 15</p>

രൂപ രാത്രി ബത്ത ആയി അനുവദിച്ചു വരുന്നു. ഇത് കൂടാതെ 22:00 മണി മുതൽ 06:00 മണി വരെയുള്ള സമയം സർവ്വീസ് ഓപ്പറേഷൻനിൽ ആയിരിക്കുന്ന കണ്ടക്ടർ ഡ്രൈവർ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് ചുവടെ ചേർത്തിരിക്കും പ്രകാരം അധിക ബത്തയും അനുവദിച്ചു വരുന്നു. 22 : 00 മണി മുതൽ 06 : 00 മണി വരെ ഡ്രൈവർ കണ്ടക്ടർ 2 മുതൽ 4 മണിക്കൂർ വരെ 50 രൂപ 15 രൂപ 4 മണിക്കൂറിന് മുകളിൽ 60 രൂപ 20 രൂപ 22 : 00 മണി മുതൽ 06 : 00 മണി വരെ രാത്രികാലങ്ങളിൽ സേവനം അനുഷ്ഠിക്കുന്ന കണ്ടക്ടർ ഡ്രൈവർ വിഭാഗം ജീവനക്കാർക്ക് വ്യത്യസ്ത രീതിയിൽ ആണ് അധിക ബത്ത അനുവദിച്ചുവരുന്നത്. ഇത് ടി വിഭാഗം ജീവനക്കാരുടെ ജോലി ഭാരവും, ഉത്തരവാദിത്വവും പരിഗണിച്ച് സർക്കാരും, അംഗീകൃത തൊഴിലാളി സംഘടന പ്രതിനിധികളും കോർപ്പറേഷനും തമ്മിൽ ചർച്ച ചെയ്ത ഉഭയകക്ഷി കരാർ പ്രകാരം നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ